



□本报新闻观察员 洛谭

两手一摊,只讲“苦衷”,不谈责任,时间久了,损害的还是自身形象和利益。

治“假”实名卡,少谈“苦衷”

日前,晚报记者调查发现,最低花上几十元,无须身份证,就能买到一张手机卡,而运营商表示,对于这些隐患极大的“假”实名卡,若有人投诉,并有相关证据证明是该公司业务员办理的,他们会依照规定对涉事业务员及下属公司予以处罚,否则,他们运营商无权监管。

很显然,普通市民对于“假”实名卡不会有啥兴趣:第一,价格比较贵;第二,不好改套餐或补办新卡;第三,买来后有可能摊上事儿。应该说,除了个别恶意欠费,或者担心被老婆追查手机记录的做贼心虚者,一般人肯定更倾向于实名办卡。

由此推想,大部分主动购买“假”实名卡者,就没想干什么好事儿。据统计,2015年全国公安机关共立电信诈骗案件59万起,同比上升逾30%,其中使用网络改号电话、非实名手机卡作案的占了很大比例。购买一张“假”实名卡最多不过数百元,诈骗所得那可是没有上限的!

这也就是为什么,去年年初工信部、公安部、国家工商总局联合印发《电话“黑卡”治理专项行动工作方案》,决定在全国范围联合开展为期一年的电话“假”实名卡治理专项行动后,中共中央办公厅、国务院办公厅《关于加强社会治安防控体系建设的意见》再次重申,“落实手机和网络实名制”。

那么,“假”实名卡是如何诞生的呢?卖家哪儿来那么多身份证开“假”实名卡呢?

一种可能,“假”实名卡是由丢失的身份证办理的。曾有专家推算,我国每年丢失、被盗的二代身份证有数百万张。这些身份证可能被用在电信诈骗等违法行为中。

另一种可能,个别运营商、代理商的工作人员与“中间商”、“假”实名卡卖家间存在利益链条。晚报记者从业内人士处了解到,一些运营商线下网点、代理网点为完成业绩考核,确实存在冒用、套用居民身份证信息办理开卡业务的现象。这些手机卡在无法正常销售的情况下,最终流入“假”实名卡市场。

需要强调的是,对于目前已经存在的“假”实名卡,运营商到底能否进行有效监管,恐怕不能只听运营商的“苦衷”。例如,一张身份证办理多张电话卡时,可否对机主身份信息进行核实?或者,对于尚未进行实名制登记的老用户,是否可以催促其补登记?又或者,对代理商及其网店,能否有更具约束力的监管办法?

这是个简单的道理:有人用“假”实名卡作恶,如果是实名制卡号,查起来就不难办;要是张“假”实名卡,你去藤藤摸瓜,那可能啥也摸不到。这,不仅仅让各种电信诈骗令警方头疼,老百姓更是深受其害。

进一步推行手机卡实名制、打击电信诈骗等违法行为,需要运营商、职能部门、社会大众共同努力。两手一摊,只讲“苦衷”,不谈责任,时间久了,损害的还是自身形象和利益。

龙门e站

幸福标准很多,多比几项

日前,由新华社、中国市长协会共同主办的2016“中国最具幸福感城市”调查推选活动在京启动,洛阳在候选城市之列。对此,众网友议论纷纷。

咱洛阳既然在列,老乡们还是挺自豪的,比如@洛阳宋宏斌:周围有山有水,风景秀丽;城市历史文化厚重,又不失发展活力;基础设施完善,交通便利;物价较低,生活节奏慢。总而言之,不用评比也很幸福!@讨厌葱姜蒜的姐姐表示赞同:外地朋友来洛阳玩儿,没有一个不说好的。反过来说,洛阳的名气很大,说出去倍儿有面子,毕竟在古诗词里的“出镜率”很高哦!

那么,啥样的城市才最具“幸福感”?@湖南女子学院张闻骥率先道出了自己心中的“乌托邦”:学有所教、老有所养、看得起病、养得起车、买得起房……如此才幸福。

“这样的要求算不算太高”?@樊耀文微博接过了话茬儿:这是每个老百姓的梦想,但“梦想总是遥不可及,是不是应该放弃”?@鸿雁滑翔打趣:咋说着说着还唱起来了?要我说,每个人对生活品质的要求不尽相同,所以还是“跟着感觉走”。

话说回来,此次评比称将衡量城市居民多方面、多层次的“幸福指数”和“获得感”,但@Missteemo有疑问:到底是采取网上发布问卷,还是进行街头调查的形式呢?关注过不少评比,作为普通民众,我们能否参与调查?@诸葛0超然问道:幸福的标准有很多,不能只看一些统计数据,或者简单、小范围的抽样调查。

“无论是宜居程度,还是‘绿色城市’、城市‘幸福感’,都是幸福的标准之一。”@三尺万卷觉得,评比的目的应该是为了促进城市建设和发展,在比较中获得经验,“因此,评比的内容和标准应该更全面,评判方法也要为大众所认可。如果态度有失严谨、认真,和‘被玩儿滥了’商业化的评比又有啥区别呢?” (王斌)

(豫)医广【2015】第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

洛阳首届励志大学生评选结果揭晓,花落谁家?

4所高校“诞生”20名励志大学生

□记者 王振华/文 杜武/图

16日,洛阳首届励志大学生评选综合评审活动在洛阳日报报业集团举行,经过多名评委的评定,最终结果揭晓:赵德龙、高钰淇等20名优秀大学生被评选为洛阳首届励志大学生。

洛阳首届励志大学生评选活动是由团市委、市旅发委、市慈善总会、洛阳日报报业集团、市青联共同主办,洛阳晚报、洛阳牡丹瓷股份有限公司承办。

主办方介绍,入选此次评选的共有42名候选人,分别来自河南科技大学、洛阳师范学院、洛阳理工学院和洛阳职业技术学院,均为在读的本、专科学生,他们每个人都有不凡的励志故事。有的学生身残志坚,在自己身患小儿麻痹症,父亲也有病在身时,自强不息,毅然推着父亲上大学;有的学生来自贫困山区,感恩社会,热心参与各项社会公益活动……

“我们公司奖励他们每人3000元现金。”洛阳牡丹瓷股份有限公司董事长李学武介绍,为了本次活动,公司特意准备了50件艺术品进行拍

卖,此次活动奖励给大学生的现金都是公司的慈善拍卖所得。李学武倡议,今后每年的5月29日设立为爱心助学日,设立李学武牡丹瓷公益基金,奖励每年评选出的励志大学生。

主办方表示,此次的评选活动,让更多人认识了这批优秀的大学生,希望通过本次的评选活动能够激励励志成才的大学生不断地涌现。

关注《洛阳晚报》及李学武牡丹瓷微信公众号,近期将举办洛阳首届励志大学生评选颁奖典礼。



晚报微信账号: lywb20



李学武牡丹瓷
微信账号: lypeony-porcelain



参评代表们在为选手逐一打分

综合网络投票分数和评委的现场打分,最终20名大学生获得了洛阳首届励志大学生的荣誉称号,他们分别是:

河南科技大学	赵德龙、高钰淇、王晋伟、孙晓娟、杨志立
洛阳理工学院	于洋、张杜飞、胡天岫、白鑫洋、王振明
洛阳师范学院	孔繁、吴筱寒、王硕、刘晓曼、郭挺
洛阳职业技术学院	白新宇、阿罗拉布、王萍、蒋自文、郭龙



国礼李学武牡丹瓷 弘扬青春正能量

洛阳首届励志大学生评选系列报道

